
Результати опитування здобувачів ОС «Молодший бакалавр», «Бакалавр», 

(Анкета для студентів-першокурсників) 

Мета анкетування: вивчення думки здобувачів вищої освіти про якість освітнього 

процесу в університеті: зміст освітніх програм і навчальних дисциплін, рівень набуття навичок 

та вмінь, методи передачі інформації, кваліфікація викладацького складу, організація занять 

32%Час проведення: з  27 вересня по 15 жовтня 2021 року.  

Загальна кількість респондентів: 355 

 

ПИТАННЯ№1 

47% дуже подобається 

51% подобається 

2% не подобається 

ПИТАННЯ№2 

 

47%
51%

2%

ВАМ ПОДОБАЄТЬСЯ ПЕРЕБУВАТИ В 

УНІВЕРСИТЕТІ

Дуже подобається подобається не дуже подобається

63%

32%

4%1%

ВАС ЗАДОВІЛЬНЯЄ РОЗКЛАД ЗАНЯТЬ

Так цілком задовольняє Переважно задовільняє Переважно не задовільняє Цілком незадовольняє



ПИТАННЯ№3 

97% ознайомлені з цілями та змістом освітньої програми на яку здійснили вступ,  

3% не ознайомленні. 

 

ПИТАННЯ№4 

17% спортивна зала, спортивний майданчик 

16% мультимедійне обладнання 

16% інтернет 

14% наочність 

14% спортивний інвентар 

13% візуалізація  корисної інформації ( картки, графіки, формули) 

10% лабораторне обладнання 

 

  

97%

3%

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕННІ ВИ З ЦІЛЯМИ ТА ЗМІСТОМ 

ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Так Ні

10%

16%

16%

13%

14%

17%

14%

ЧИ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ПІД ЧАС НАВЧАННЯ ТА 

ПОЗАУРОЧНИХ ЗАХОДІВ

Лабораторне обладнання

Мультимедійне обладнання

Інтернет

Візуалізація корисної інформації( картки,графіки, 
формуули)
Наочність

Спортивна зала,спортивний майданчик

Спортивний інвентарь



ПИТАННЯ№5 

 

 

ПИТАННЯ№6 

 

  

33%

60%

5%2%

ЧИ ІНФОРМУЮТЬ ВАС ВИКЛАДАЧІ КЕРІВНИЦТВО 

УНІВЕРСИТЕТУ ЩОДО ПРАВИЛ ОХОРОНИ ПРАЦІ 

ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС ЗАНЯТЬ З ПОЖЕЖНОЇ 

БЕЗПЕКИ ПРАВИЛ ПОВЕДІМКИ ПІД ЧАС 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Так. Регулярно із залученням 
спеціальних служб(пожежна з 
надзвичайних ситуацій та інші)

Так, регулярно викладачі 
інфоормують під час проведення 
навчальних занять

у поодиноких випадках

не інформують взагалі

97%

2%1%

ЧИ ВІДЧУВАЄТЕ ВИ В УНІВЕРСИТЕТІ БУЛІНГ/ЦЬКУВАННЯ ( 

СИСТЕМАТИЧНІ ДІЇ (АБО БЕЗДІЯЛЬНІСТЬ) УЧАСНИКІВ 

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ, ЯКІ ПОЛЯГАЮТЬ В 

ПСИХОЛОГІЧНОМУ,ФІЗИЧНОМУ, ЕКОНОМІЧНОМУ, 

СЕКСУАЛЬНОМУ НАСИЛЬСТВІ)

Не відчуваю, мені комфортно в Університеті, групі

Щодо мене були поодинокі випадки агресії та 
кепкування

Досить часто відчуваю агресію та кепкування щодо себе, 
мені психологічно некомфортно



ПИТАННЯ№7 

 

55%   ні до кого не звертався/лася       

28% до куратора групи 

7% до декана факультету/Інституту 

7% до психолога 

3%  до ректора 

 

ПИТАННЯ№8 

71% так 

27% переважно так 

2% переважно ні  

71%

27%

2%

КЕРІВНИЦТВО УНІВЕРСИТЕТУ ДОСТУПНЕ ТА ВІДКРИТЕ ДО 

СПІЛКУВАННЯ

Так Переважно так Переважно ні

55%

3%

7%

7%

28%

ЯКЩО ВИ ПОТЕРПАЛИ ВІД ВИПАДКІВ 

БУЛІНГУ/ЦЬКУВАННЯ. ЧИ СТАЛИ ЙОГО СВІДКОМ, ТО ДО 

КОГО ВИ ЗВЕРТАЛИСЯ ЗА ДОПОМОГОЮ В УНІВЕРСИТЕТІ

Ні до кого незвертався/лася

До ректора 

До психолога

до деканна факультету/Інституту

До куратора групи



ПИТАННЯ№9 

 
Більшість респондентів відповіли 

94% Так. Правила розроблені, оприлюднені, я їх дотримуюсь 

2% Правила не оприлюднені, але я дотримуюся загальних правил культури поведінки 

2% Мені нічого про це невідомо 

 

ПИТАННЯ№10 

 

Респонденти відповіли  

75% Так,  

25% Переважно так,  

0% Ні. 

  

94%

2%2%2%

У ВАШОМУ УНІВЕРСИТЕТІ РОЗРОБЛЕНІ ПРАВИЛА 

ВНУТРІШНЬОГО РОЗПОРЯДКУ? ЧИ ОЗНАЙОМЛЕННІ ВИ З 

НИМИ ТА ДОТРИМУЄТЕСЯ ЇХ

Так,правила розроблені , оприлюднені, я їх 
дотримуюсь

Так, правила розроблені,оприлюднені, але 
я їх недотримуюсь

Правила неоприлюднені, але я дотримуюсь 
загальних правил культури поведімки

Мені нічого про це невідомо

75%

25%

0%

ЧИ ДОТРИМУЮТЬСЯ ВАШІ ПРАВА В УНІВЕРСИТЕТІ

Так Переважно так Ні



ПИТАННЯ№ 11 

Респонденти відповіли  

88% студентів отримують інформацію про критерії, правила і процедури оцінювання 

навчальних досягнень,  

11% отримують але тільки у разі звернення до викладача, 

1% не отримують взагалі 

 

ПИТАННЯ№12 

 

 
  

69%

30%

1%0%

НАСКІЛЬКИ ВИКЛАДАЧІ СПРАВЕДЛИВО ОЦІНЮЮТЬ 

ВАШІ НАВЧАЛЬНІ ДОСЯГНЕННЯ

Оцінюють справедливо

У більшості випадків оцінюють справедливо

У більшості випадків оцінююють несправедливо

оОцінюють несправедливо

88%

11%
1%

ВИ ОТРИМУЮТЕ ІНФОРМАЦІЮ ПРО КРИТЕРІЇ, ПРАВИЛА І 

ПРОЦЕДУРИ ОЦІННЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ

Так отримую Так отримую, але тільки у разі звернення до викладача Не отримую



ПИТАННЯ№13 

Респонденти відповіли  

73% так, завжди і в повній мірі враховуються,  

25%  враховується з окремих предметів,  

2% більшість викладачів нав’язують свою думку як єдино правильну  

 

ПИТАННЯ№14 

 
Опитані респонденти:  

64%  так регулярно проводяться,  

19% так, але нерегулярно,  

7% тільки на початку року,  

7% не розуміють про що йдеться,  

3% подібні заходи не проводяться  

64%

19%

7%

3%
7%

ПРОВОДЯТЬСЯ З ВАМИ БЕСІДИ ПРО ВАЖЛИВІСТЬ 

ДОТРИМАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ: 

НЕПРОПУСТИМІСТЬ СПИСУВАННЯ ТА ПЛАГІАТУ, 

НЕОБХІДНОСТІ ВКАЗУВАТИ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ, ЯКІ 

ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ ТОЩО

Так регулярно проводять

Так, але нерегулярно

Тільки на початку навчального року

Подібні заходи не проводяться

Не розумію, про що йдеться

73%

25%

2%

ВАША ДУМКА ВИСЛУХОВУЮТЬСЯ І ВРАХОВУЄТЬСЯ 

ВИКЛАДАЧАМИ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ

Так, завжди і в повній мірі враховуються

Враховується з окремих предметів

Більшість викладачів нав'язують свою думку як єдино правильну



ПИТАННЯ№15 

 

Респонденти відповіли  

43% для самопідготовки консультацій, проектної роботи 

34% відвідую тільки для отримання необхідної літератури і підручників 

16% не користуюсь бібліотекою Університету 

7%  відвідую підчас зустрічі з письменниками, виставах студентських робіт 

 

 

ПИТАННЯ№16 

  

43%

34%

7%

16%

З ЯКОЮ МЕТОЮ ВИ ВІДЧУВАЄТЕ БІБЛІОТЕКУ 

УНІВЕРСИТЕТУ(ІНФОРМАЦІЙНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР)

Для самопідготовки, колнсультацій, 
проектної роботи

Відвідую тільки для отримання 
необхідної літератури і підручників

Відвідую підчас зустрічи з письмениками, 
виставках студентських робіт

Не корипстуюся бібліотекою Університет

37%

14%

27%

15%

5%1%0%1%0%

ЯК ВИ ОТРИМУЄТЕ ІНФОРМАЦІЮ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ 

УНІВЕРСИТЕТУ ТА ПРО ПОДІЇ, ЯКІ В НІЙ ВІДЩБУВАЮТЬСЯ

Від куратора групи

З інформаційних стендів Університету

З сайту Університету

З спільнот соціальних мереж

З інтерактивної Інтернет-платформи

Важко отриматти інформацію

Мене це не цікавить

Інформацію отримую тільки за власною 

ініціативою



ПИТАННЯ№17 

 

 

Респонденти відповіли  

29% пари 

27% бесіди 

16% позаурочні заходи 

8% через електроні ресурси 

7% через індивідуальну роботу 

7%  практично не інформують 

6%  бесіди із запрошенням гостей 

 

 

ПИТАННЯ№18 

 

22%

8%

22%

22%

26%

ЯКИМ ЧИНОМ ВАМ НАДАЄТЬСЯ СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА

Створені умови для осіб з 

особливими освітніми потребами

Надається матеріальна допомога в 

скрутному становищі

Існує скринька довіри

Наявна соціальна стипендія

Важко відповісти

29%

16%

27%

6%

8%

7%

7%

У ЯКИХ ФОРМАХ ВИКЛААДАЧІ І КЕРІВНИЦТВО ІНФОРМУЮТЬ 

ВАС ПРО ПРОТИДІЮ КОРУПЦІЇ

Пари

Позаурочні заходи

Бесіди

Бесіди із запрошенням гостей

Через електроні ресурси

Через індивідуальнуу роботу

Практично не інформую


